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Warnung vor gefährlicher elektrischer Spannung 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können durch hohe 
elektrische Spannung Beschädigungen auftreten sowie Verletzungen oder Tod eintreten. 

 

 

Warnung vor explosionsfähiger Atmosphäre 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können durch 
explosionsfähiger Atmosphäre Beschädigungen auftreten sowie Verletzungen oder Tod eintreten. 

 

 

Warnung vor gefährlicher elektrischer Spannung 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen zur Erdung nicht getroffen werden, können durch 
hohe elektrische Spannung Beschädigungen auftreten sowie Verletzungen oder Tod eintreten. 

 

 

Warnung vor Quetschgefahr 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können durch 
Quetschungen Verletzungen eintreten. 

 

 

Warnung vor schweren Lasten 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können durch zu 
schweres Heben Verletzungen eintreten. 

 

 

Warnung vor kippenden Lasten 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können durch kippende, 
schwere Lasten Verletzungen oder Beschädigungen eintreten. 

 

 

Warnung vor Absturzgefahr 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können durch Absturz 
Verletzungen oder Tod eintreten. 

 

 

Warnung vor Stolpergefahr 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können aufgrund 
ausladender Bauteile, z. B. Fahrtraversen, Verletzungen eintreten. 

 

 

Warnung vor Kopfverletzungen 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können aufgrund 
feststehender Hindernisse Verletzungen eintreten. 

 

 

Warnung vor herunterfallenden Gegenständen 

Wenn die erforderlichen Vorsichtsmaßnahmen nicht getroffen werden, können durch 
herunterfallende Gegenstände Verletzungen oder Beschädigungen eintreten. 

 

 

Warnung vor elektrostatischer Aufladung 

Wenn die erforderlichen Vorsichtmaßnahmen nicht getroffen werden, können bei der Reinigung 
mit trockenen Lappen Verletzungen oder Beschädigungen durch elektrostatische Aufladung 
eintreten. 

 

  

EX
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2.3.2 Verbotszeichen 

 

Unangemessene Schuhbekleidung 

Wenn beim Aufbau, der Bedienung und Wartung des Produkts eine unangemessene 
Schuhbekleidung getragen wird, kann es zu Verletzungen kommen. 

 

 

Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten 

Wenn Personen beim Verfahren des Produkts unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder 
Medikamenten stehen, ist die Reaktionsfähigkeit beeinträchtigt. Es kann zu Verletzungen und 
Beschädigungen kommen. 

 

2.3.3 Persönliche Schutzausrüstung 

 

Arbeiten mit Schutzhandschuhen 

Wenn nicht mit den vorgeschriebenen Schutzhandschuhen gearbeitet wird, kann es zu 
Handverletzungen kommen. 

 

 

Arbeiten mit Sicherheitsschuhen 

Wenn nicht mit den vorgeschriebenen Sicherheitsschuhen gearbeitet wird, kann es zu 
Fußverletzungen kommen. 

 

 

Arbeiten mit Schutzhelm 

Wenn nicht mit dem vorgeschriebenen Schutzhelm gearbeitet wird, kann es zu Kopfverletzungen 
kommen. 

 

 

Arbeiten mit Gehörschutz bei Schallpegel ab 85 dB(A) 

Wenn nicht mit dem vorgeschriebenen Gehörschutz gearbeitet wird, kann es zu Gehörschäden 
kommen. 

 

 

Arbeiten mit Schutzbekleidung 

Wenn nicht mit der vorgeschriebenen Schutzbekleidung gearbeitet wird, kann es zu Verletzungen 
kommen. 

 

 

Arbeiten mit Warnweste 

Wenn nicht mit der vorgeschriebenen Warnweste gearbeitet wird, kann es zu Verletzungen 
kommen. 

 

 

Arbeiten mit Absturzsicherung 

Wenn nicht mit der vorgeschriebenen Absturzsicherung gearbeitet wird, kann es zu Verletzungen 
kommen. 
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High voltage 

If the necessary precautions are not taken, high voltage can cause damage, serious injury or 
death. 

 

 

Explosive atmosphere 

If the necessary precautions are not taken, the explosive atmosphere can cause damage, serious 
injury or death. 

 

 

High voltage 

If the necessary earthing precautions are not taken, high voltage can cause damage, serious 
injury or death. 

 

 

Crushing hazard 

If the necessary precautions are not taken, crushing injuries can occur. 

 

 

Heavy loads 

If the necessary precautions are not taken, injuries can occur from lifting heavy loads. 

 

 

Tipping loads 

If the necessary precautions are not taken, injuries or damage can occur from lifting heavy loads. 

 

 

Fall hazard 

If the necessary precautions are not taken, falling can result in serious injury or death. 

 

 

Trip hazard 

If the necessary precautions are not taken, protruding parts such as stabilisers can cause injury. 

 

 

Head injuries 

If the necessary precautions are not taken, fixed obstacles can cause injuries. 

 

 

Falling objects 

If the necessary precautions are not taken, injuries or damage can occur from falling objects. 

 

 

Static electricity 

If the necessary precautions are not taken, static electricity caused by cleaning with dry cloths 
can cause injury or damage. 
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2.3.2 Prohibition symbols 

 

Inappropriate footwear 

Injuries can occur if appropriate footwear is not worn when assembling, using and servicing the 
product. 

 

 

Drugs, alcohol or medication 

People are under the influence of alcohol, drugs or medication when moving the product, their 
reactions can be impaired. This can result in injury or damage. 

 

2.3.3 Personal protective equipment 

 

Gloves 

If the prescribed gloves are not worn while working, hand injuries can occur. 

 

 

Safety boots 

If the prescribed safety boots are not worn while working, foot injuries can occur. 

 

 

Hard hat 

If the prescribed hard hat is not worn while working, head injuries can occur. 

 

 

Ear protection at noise levels above 85 dB(A) 

If the prescribed ear protection is not worn while working, damage to the hearing can occur. 

 

 

Protective clothing 

If the prescribed safety protective clothing is not worn while working, injuries can occur. 

 

 

High-visibility waistcoat 

If the prescribed high-visibility waistcoat is not worn while working, injuries can occur. 

 

 

Fall protection 

If the prescribed fall protection is not used while working, injuries can occur. 
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Avertissement, tension électrique dangereuse 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, la tension électrique élevée peut 
entraîner des dommages ainsi que des blessures ou décès. 

 

 

Avertissement, atmosphère explosive 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, l’atmosphère explosive peut 
entraîner des dommages ainsi que des blessures ou décès. 

 

 

Avertissement, tension électrique dangereuse 

Si les mesures de mise à la terre nécessaires ne sont pas prises, la tension électrique élevée 
peut entraîner des dommages ainsi que des blessures ou décès. 

 

 

Avertissement, risque d’écrasement 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, des blessures par écrasement 
peuvent s’ensuivre. 

 

 

Avertissement, charges lourdes 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, le soulèvement de charges trop 
lourdes peut entraîner des blessures. 

 

 

Avertissement, basculement de charges 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, le basculement de charges lourdes 
peut entraîner des blessures ou des dommages. 

 

 

Avertissement, risque de chute 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, une chute peut entraîner des 
blessures ou décès. 

 

 

Avertissement, risque de trébuchement 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, des composants encombrants tels 
que les échafaudages roulants peuvent entraîner des blessures. 

 

 

Avertissement, risque de blessures à la tête 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, des obstacles fixes peuvent 
entraîner des blessures. 

 

 

Avertissement, risque de chute d’objets 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, la chute d’objets peut entraîner des 
blessures ou des dommages. 

 

 

Avertissement, charge électrostatique 

Si les mesures de précaution nécessaires ne sont pas prises, le nettoyage à l’aide de chiffons 
secs peut entraîner des blessures ou des dommages dus à la charge électrostatique. 

 

  

EX
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2.3.2 Symboles d’interdiction 

 

Chaussures inadaptées 

Si, lors du montage, de l’utilisation et de la maintenance du produit, le personnel opérateur porte 
des chaussures inadaptées, des blessures peuvent s’ensuivre. 

 

 

Influence de drogues, alcool ou médicaments 

Si les personnes déplaçant le produit sont sous l’influence de drogues, d’alcool ou de 
médicaments, leur capacité de réaction est réduite. Des blessures et des dommages peuvent 
s’ensuivre. 

 

2.3.3 Équipement de protection individuelle 

 

Travaux avec gants de protection 

Si les travaux ne sont pas effectués avec les gants de protection prescrits, des blessures aux 
mains peuvent s’ensuivre. 

 

 

Travaux avec chaussures de protection 

Si les travaux ne sont pas effectués avec les chaussures de protection prescrites, des blessures 
aux pieds peuvent s’ensuivre. 

 

 

Travaux avec casque de protection 

Si les travaux ne sont pas effectués avec le casque de protection prescrit, des blessures à la tête 
peuvent s’ensuivre. 

 

 

Travaux avec protection auditive à partir d’un niveau sonore de 85 dB(A) 

Si les travaux ne sont pas effectués avec la protection auditive prescrite, des lésions auditives 
peuvent s’ensuivre. 

 

 

Travaux avec vêtements de protection 

Si les travaux ne sont pas effectués avec les vêtements de protection prescrits, des blessures 
peuvent s’ensuivre. 

 

 

Travaux avec gilet de sécurité 

Si les travaux ne sont pas effectués avec le gilet de sécurité prescrit, des blessures peuvent 
s’ensuivre. 

 

 

Travaux avec protection anti-chute 

Si les travaux ne sont pas effectués avec la protection anti-chute prescrite, des blessures peuvent 
s’ensuivre. 
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Waarschuwing voor gevaarlijke elektrische spanning 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door hoge elektrische 
spanning leiden tot beschadiging en letsel of de dood. 

 

 

Waarschuwing voor explosieve atmosfeer 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door een explosieve 
atmosfeer leiden tot beschadiging en letsel of de dood. 

 

 

Waarschuwing voor gevaarlijke elektrische spanning 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen inzake aarding niet worden getroffen, kan dit door 
hoge elektrische spanning leiden tot beschadiging en letsel of de dood. 

 

 

Waarschuwing voor gevaar voor kneuzingen 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit leiden tot letsel door 
kneuzingen. 

 

 

Waarschuwing voor zware lasten 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door te zwaar tillen 
leiden tot letsel. 

 

 

Waarschuwing voor kantelende lasten 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door kantelende, zware 
lasten leiden tot letsel of beschadiging. 

 

 

Waarschuwing voor valgevaar 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door vallen leiden tot 
letsel of de dood. 

 

 

Waarschuwing voor struikelgevaar 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door uitstekende 
bouwdelen, bijvoorbeeld dwarsbalken, leiden tot letsel. 

 

 

Waarschuwing voor hoofdletsel 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door vaststaande 
hindernissen leiden tot letsel. 

 

 

Waarschuwing voor vallende voorwerpen 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit door vallende 
voorwerpen leiden tot letsel of beschadiging. 

 

 

Waarschuwing voor elektrostatische oplading 

Als de vereiste voorzichtheidsmaatregelen niet worden getroffen, kan dit bij reiniging met droge 
lappen leiden tot letsel of beschadiging door elektrostatische oplading. 
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2.3.2 Verbodstekens 

 

Niet-passend schoeisel 

Als bij opbouw, bediening en onderhoud van het product niet-passend schoeisel wordt gedragen, 
kan dit leiden tot letsel. 

 

 

Invloed van drugs, alcohol of geneesmiddelen 

Als personen onder invloed van drugs, alcohol of geneesmiddelen verkeren, is hun 
reactievermogen slechter. Dit kan leiden tot letsel en beschadiging. 

 

2.3.3 Persoonlijke beschermingsuitrusting 

 

Werken met veiligheidshandschoenen 

Als niet met de voorgeschreven veiligheidshandschoenen wordt gewerkt, kan dit leiden tot 
handletsel. 

 

 

Werken met veiligheidsschoenen 

Als niet met de voorgeschreven veiligheidsschoenen wordt gewerkt, kan dit leiden tot voetletsel. 

 

 

Werken met veiligheidshelm 

Als niet met de voorgeschreven veiligheidshelm wordt gewerkt, kan dit leiden tot hoofdletsel. 

 

 

Werken met gehoorbescherming bij geluidsniveau vanaf 85 dB(A) 

Als niet met de voorgeschreven gehoorbescherming wordt gewerkt, kan dit leiden tot oorletsel. 

 

 

Werken met veiligheidskleding 

Als niet met de voorgeschreven veiligheidskleding wordt gewerkt, kan dit leiden tot letsel. 

 

 

Werken met het signaalvest 

Als niet met het voorgeschreven signaalvest wordt gewerkt, kan dit leiden tot letsel. 

 

 

Werken met valbeveiliging 

Als niet met het voorgeschreven valbeveiliging wordt gewerkt, kan dit leiden tot letsel. 

 

  



2.3.4 Algem
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9. Aufbauanleitung Treppenpodest / Assembly instructions for platform on steps /  

Notice de montage du palier d’escalier / Opbouwhandleiding trapplatform 

 

 
 

  



x 

75 

Bodenkonsolen montieren / Installing the feet / Montage des consoles de sol / Bodemconsoles monteren 

    

   

 

 

                                                        

 

  

13

M+P-46A-0146

M+P-46A-0339

1 

 

 
Montagelage beachten. / Note the installation position. /  
Tenir compte de la situation de montage. / Montagepositie in acht nehmen. 

1.1 

 

 

 
M8x20 mm (6x) 



 

76 

 

 

 

 

 

  

=

=

M+P-46A-0370

1.2 

 

 

 

24 Nm / 18 ft lb 

 
M8x16 mm (6x) 

 8,4 mm (6x) 

13



x 
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Podest montieren / Installing the platform / Montage du podium / Platform monteren 

      

  

 

 

                                                      

 

  

10 19 10

M+P-46A-0052

2

1

1

M+P-46A-0053

2 

 

 

Schrauben leicht einschrauben. / Gently tighten screws. /  
Visser légèrement les vis. / Schroeven iets inschroeven. 

2.1 

 
Bei langem Podest die Montage auf der Seite liegend durchführen. / 
For a long platform, install it while it is lying on its side. /  
En cas de long podium, effectuer le montage en position couchée sur le côté. /  
Bij lange platforms de montage op de zijde liggend uitvoeren. 

 

 

 

 

 M12x40 mm (2x) 

 M12 (2x) 

10

19
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M+P-46A-0054

M+P-46A-0055

2.2 

2.3 

 

 

 

 

 M12x40 mm (2x) 

 M12 (2x) 

10

19

 

93 Nm / 69 ft lb 



x 
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Stütze montieren / Installing a brace / Montage du support / Steunen monteren 

      

  

 

 

 

 

10 19 10

M+P-46A-0062 M+P-46A-0188 M+P-46A-0189

M+P-46A-0056

3

3.1

3 3

 
Bei langem Podest die Montage auf der Seite liegend durchführen. / For a long platform, install it while it 
is lying on its side. / En cas de long podium, effectuer le montage en position couchée sur le côté. /  
Bij lange platforms de montage op de zijde liggend uitvoeren. 

  

  

 

93 Nm / 69 ft lb 

  

 M12x40 mm (4x) 
 

M12 (4x) 

10 19

 

90°
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Verstrebungen montieren / Installing braces / Montage des traverses / Schoren monteren 

    

    

 

 

 
 

 

13

M+P-46A-0057

M+P-46A-0371
M+P-46A-0372

4.1 4.2 

4 

 

 
 

8,4 mm (2x) 

 
M8x20 mm (2x) 

 
M8 (2x) 

13  

 
 

8,4 mm (2x) 

 
M8x20 mm (2x) 

 
M8 (2x) 

13
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Handlauf/Geländer montieren / Installing handrail / platform / Montage de la rambarde/du garde-corps /  

Handloop/leuning monteren 

      

 

 

 

 

 

 

  

 

6 13 6

M+P-46A-0060

M+P-46A-0023

M+P-46A-0024

Schrauben handfest anziehen. / Tighten the screws finger-tight. / 
Serrer les vis à la main. / Schroeven handvast aandraaien. 

5.1 5.2

5 

 
Montagelage beachten. / Note the installation position. /  
Tenir compte de la situation de montage. / Montagepositie in acht nehmen. 

 

 

 
M8x50 mm (10x)

 M8x20 mm (10x)

 8,4 mm (10x) 

6
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Option / Option / Option / Optie 

 

7

8

10

9

5

6

4

2

3

1

M+P-46A-0061 M+P-46A-0349

M+P-46A-0383

M+P-46A-0384

 

5.3 Handlauf/Geländer in allen 
Haltern bis zum Anschlag 
einsetzen. /  

Fit the handrail / guard rail all 
the way into all of the holders. /  

Enfoncer la rambarde/le garde-
corps à fond dans toutes les 
fixations. /  

Steun/leuning in alle houders  
er helemaal in monteren. 

5.45.4 

Festen Sitz des Handlaufs prüfen. / 
Check that the handrail is firmly seated. / Vérifier que 
la rambarde est solidement fixée. / Vaste bevestiging 
van de steun controleren. 

 

 

 

 

10 Nm / 7 ft lb 

 M8x30 mm (10x)  8,4 mm (10x) 

 M8 (10x) 
 

 

6

 M8 (10x) 
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